公益財団法人 福岡市スポーツ協会の 経営状況を説明する書類

公益財団法人 福岡市スポーツ協会の経営状況を説明する書類について

地方自治法第243条の3第2項の規定により公益財団法人福岡市スポーツ協会の経営状況を説明 する書類を提出する。

令和7年9月3日

福岡市長 髙 島 宗一郎

目 次

																						ページ
第1	f	う和 7	7 年度	事業	(計画	前に関	す	る書	類													
	1	事	業		計	曲	Î		• • •									 	• • •		 	1
	2	収	支	予	算	書	ţ Î											 	• • •		 	5
第2	ŕ	う和	6年	度 決	算り	こ関	する	る書	類													
	1	事	業		報	生口	î											 	• • •		 	8
	2	貸	借	対	照	表	Ê											 	• • •		 	16
	3	正则	未財産	崔増:	減計	算書	t ī											 			 	18
	4	財務	務諸表	に対	すする	注記	1		• • •				• • •				• • •	 	• • •	• • •	 	20
	5	附	属	明	細	書	t Î		• • •				• • •				• • •	 	• • •	• • •	 	22
	6	財	産		目	鐞	Į.		• • •				• • •				• • •	 • • •	• • •		 	23
	7	収	支	計	算	書	t Î		• • •				• • •				• • •	 • • •	• • •		 	24
	8	契約	的金額	[が3	億円	日以上	(の)	工事	又は	集	造	の請	青負	の身	忍約	•	• • •	 • • •	• • •		 	26
	9	契約	的金額	iか4	,000	万円」	以上	:のオ	「動	産等	等の	買.	入れ	い等	の身	忍約		 • • •	• • •		 	26
第3	臣	と 11.	事		の		意		見		• •							 	• • •		 	26
第4	名	3 人	及	a,	評	議	員	名	簿		• •							 			 	27

第1 令和7年度事業計画に関する書類

1 事業計画

令和5年3月に策定した「スポーツ推進プラン」の4つの基本方針をもとに、充実した市民生活と活気あふれる地域社会を実現するため、すべての市民が生涯にわたってスポーツに親しむことができる環境づくりを目指す。

令和7年度においては、施策・事業の具体的な方向を定めた「スポーツ推進プラン実施計画 第 1期(令和5年度~令和7年度)」を踏まえ事業を実施する。

(1) 各専門委員会等

① 財務強化委員会

地元企業や関係機関・団体等を対象に新規会員の開拓を行うなど、賛助会費をはじめとする 自主財源の確保に努め、公益財団法人として公益性と収益性の両立を図りながら、安定的な運 営を目指す。

② 企画調整委員会

各委員会の情報収集や調整に努めるとともに、関係機関・団体との連携を深めながら、「スポーツ推進プラン実施計画 第1期(令和5年度~令和7年度)」を踏まえて、本協会諸事業を推進し、各事業の適切な進行管理を行う。また、生涯スポーツ及び競技スポーツの推進を図るため、公共スポーツ施設における指定管理事業、スポーツ教室等の各種事業を推進する。

③ 普及委員会

子どもから高齢者まで、障がいの有無や性別の違いなどにかかわらず、すべての市民がスポーツに親しむことができるよう、市民の様々なライフスタイルやニーズに対応したスポーツ機会の提供に取り組み、世代を超えたスポーツ人口の拡大を目指す。また、市民のスポーツへの関心と参加意欲を高めるために、加盟団体と連携し、広く市民が参加できる市民総合スポーツ大会を開催し、スポーツによる交流を図る。

④ 強化委員会

加盟団体の一層健全な組織強化、競技普及、競技力向上、指導者養成等を図るために、各団体の個別のニーズに応じた支援による各種事業の充実やスポーツインテグリティの確保及びコンプライアンスの徹底に努める。また、加盟団体が開催する「ジュニア競技力向上事業」、スポーツを通した「国際交流事業」、全国大会や国際大会開催を契機とした競技力向上や地域での機運醸成に取り組むとともに、県民スポーツ大会での総合優勝を目指す。

⑤ 広報委員会

加盟団体が持つ情報をはじめ、スポーツに関する幅広い情報の収集を行い、本協会ホームページや広報誌、情報紙など様々な媒体を通じ、市民へ幅広く情報を発信する。また、SNS等を活用し市民ニーズを把握し、より親しみやすい広報に努める。

⑥ 表彰委員会

本市におけるスポーツの普及と振興に寄与し、その功績が顕著な団体及び個人、各スポーツ 大会において良好な成績を収めた団体及び個人並びに、本協会の活動を支援し、その功績が顕 著な団体及び個人を表彰する。

⑦ 福岡市スポーツリーダー・バンク運営委員会

市民からのスポーツ指導者派遣要請に対し、スポーツリーダー・バンク登録指導者等を積極的に派遣・紹介するとともに、市民のニーズにあった指導者確保、登録指導者の資質向上に努める。また、この制度を幅広く市民に活用してもらうため、地域・スポーツ団体・トップスポーツチームとの連携を図り、広報活動も積極的に推進する。

⑧ 福岡市スポーツ少年団

「21世紀を担う子どもたち」へのスポーツ環境の醸成を積極的に推進するため、少年スポーツの中核を担っているスポーツ少年団に対する市民の理解と認識を高めるとともに、スポーツ少年団本部事業の充実を図るなど、魅力ある事業の展開と、その拡充に努める。

(2) 事業

<基本方針1 すべての市民がスポーツに親しめる機会の提供を目指す>

- ① スポーツを「する」「みる」「ささえる」活動の推進
 - ア スポーツ体験塾
 - イ 指定管理施設スポーツ教室
 - ウ 出前スポーツ塾
 - エ スポーツ体験ランド
 - オ 福岡市スポーツ少年団事業
 - (ア) 本部事業
 - (イ) 競技別少年団サポート事業
 - (ウ) 単位少年団サポート事業
 - カ 女性スポーツ団体活性化支援事業
 - (ア) 女性スポーツ団体活動助成
 - (イ) スポーツフェスタ
 - キ スポーツ観戦教室
 - ク 市民総合スポーツ大会
 - ケ 福岡県民スポーツ大会への福岡市選手団派遣
 - コ ウィンタースポーツフェスタ
 - サ FUKUOKA indoor 3×3
- ② 加盟団体支援を中心とした競技力の向上
 - ア 加盟団体への競技力・指導力強化支援
 - (ア) 加盟団体強化事業費助成
 - (イ) 県民スポーツ大会予選会等実施費助成
 - (ウ) 重点事業補助金(指導者の育成支援)

- (エ) 重点事業補助金 (スポーツ教室支援)
- イ ジュニア競技力向上支援 重点事業補助金 (ジュニア競技力向上支援)
- ③ 加盟団体等と連携した市民ニーズの把握
 - ア スポーツに関する意識調査及び統計分析
 - イ 加盟団体等との定期的な意見交換

<基本方針2 スポーツを通じた地域の活性化に取り組む>

- ① スポーツによる交流・ネットワークの拡大・強化
 - ア 身近な地域でのスポーツを通じた交流機会の拡充
 - イ スポーツ大会等の実施による市民の交流
 - ウ トップアスリートと市民等の交流
- ② 地域の多様な担い手と連携した「ささえる」人材の育成支援 ア 地域スポーツをささえるスポーツボランティアの支援
 - イ 加盟団体等との連携による指導者育成支援
- ③ スポーツに関する情報収集と発信力強化
 - ア スポーツに関する情報の幅広い収集と研究
 - イ 広報誌・ホームページ等を活用した情報発信の充実
 - (ア) 広報誌の発行
 - (イ) 情報紙の発行
 - (ウ) ホームページ、各種SNSの効果的な活用
 - ウ SNS等の活用

インスタグラムフォトコンテスト

<基本方針3 福岡市のスポーツ文化の発展に貢献する>

- ① ユニバーサルなスポーツ環境づくり
 - ア 国際スポーツ都市にふさわしいユニバーサルデザインの推進
 - イ スポーツによる国際交流の支援
 - (ア) 加盟競技団体国際スポーツ交流事業助成
 - (イ) 福岡市・釜山廣域市中・高校生スポーツ交流大会
 - ウ スポーツインテグリティ (誠実性・健全性・高潔性) の確保
 - (ア) 加盟団体向け講習会の実施
 - (イ) 監督が怒ってはいけない大会の実施
- ② 福岡市との課題共有によるスポーツ文化の発展支援
 - ア 福岡市の関連計画等を踏まえたスポーツ施策の推進 表彰事業
 - イ 福岡市との情報交換、連携の強化

- ③ 福岡市のスポーツ環境をささえる関連団体等との連携強化
 - ア 加盟団体、他スポーツ関連団体等との交流・連携強化 スタージャンプ福岡
 - イ 地元大学等と連携したスポーツ・健康まちづくりの推進 福岡大学スポーツ・健康まちづくりコンソーシアム

<基本方針4 経営基盤の強化>

- ① 急激な時代の変化に対応できる人材確保及び育成、研修制度の充実
- ② 指定管理施設の効率的な管理運営等
 - ア 施設の利便性向上
 - イ 施設管理の効率化
 - ウ 安全・安心な施設の維持管理
- ③ 組織のガバナンス強化に向けたコンプライアンス等の向上
- ④ 自主財源等の確保による財政基盤の強化
 - ア 収益事業等安定的財源の確保
 - イ 賛助会員の拡充

2 収支予算書(令和7年4月1日から令和8年3月31日まで)

(1) 収支予算書

		I. L1:	1	 前 年 度		(単位:门)
科 目	=	当年度		当初予算額)	増	減
I 一般正味財産増減の部						
1 経常増減の部						
(1) 経常収益	_	1 00= 000]	_	1 000 0007	_	2 = 222
① 基本財産運用益	[1,065,000]	L	1,000,000]		65,000]
基本財産受取利息	_	1,065,000	г	1,000,000	г	65,000
② 特定資産運用益		172,000]		169,000]		3,000]
特定資産受取利息	Г	172,000 4,900,000	Г	169,000 4,900,000]	Г	3,000
③ 受 取 会 費		4,900,000	[4,900,000		0]
4 事業収益	[520,727,000	Г	520,081,000		646,000]
企画事業収益	L	1,867,000	L	1,710,000	L	157,000
スポーツ教室事業収益		8,473,000		7,950,000		523,000
広告料収益		475,000		375,000		100,000
売上・貸出収益		1,800,000		1,282,000		518,000
指定管理事業収益		498,204,000		496,859,000		1,345,000
受 取 登 録 料		950,000		950,000		0
自動販売機等手数料収益		8,958,000		10,955,000	\triangle	1,997,000
⑤ 受取補助金等	[98,281,000]	[95,722,000]	[2,559,000]
受取福岡市補助金		94,475,000		91,916,000		2,559,000
受取県スポ協等補助金		1,833,000		1,833,000		0
受取スポーツ振興くじ助成金		1,973,000		1,973,000		0
⑥ 受取負担金	[9,530,000]	[4,100,000]	[5,430,000]
受 取 負 担 金		9,530,000		4,100,000		5,430,000
⑦ 雑 収 益	[1,432,000]		1,388,000]	[44,000]
受 取 利 息		300,000		0		300,000
雑 収 益		1,132,000		1,388,000	Δ	256,000
経 常 収 益 計		636,107,000		627,360,000		8,747,000
(2) 経常費用 ① 事業費	Г	627,782,000]	[609,517,000]		18,265,000]
		183,303,000	L	167,072,000	L	16,231,000
人 件 費 物 件 費		444,479,000		442,445,000		2,034,000
② 管 理 費	[22,752,000	Г	23,743,000		2,034,000 991,000]
人件費	-	4,959,000	L	5,076,000		117,000
物件費		17,793,000		18,667,000	\triangle	874,000
経常費用計		650,534,000		633,260,000		17,274,000
当期経常増減額		14,427,000			Δ	8,527,000
2 経常外増減の部						
(1) 経常外収益						
経 常 外 収 益 計		0		0		0
(2) 経常外費用						
経 常 外 費 用 計		0		0		0
当期経常外増減額		0		0		0
他会計振替額		0		0		0
税引前当期一般正味財産増減額		14,427,000			Δ	8,527,000
法人税、住民税及び事業税		100,000		100,000		0
当期一般正味財産増減額		14,527,000		6,000,000	Δ	8,527,000
Ⅱ 指定正味財産増減の部		010.070.000		010.050.000		
指定正味財産		218,270,000		218,270,000		0
当期指定正味財産増減額		0		0		0

(2) 収支予算書内訳表

科 目			公益 目的 事業会言	it .	
		企画事業会計	指定管理事業会計		小 計
I 一般正味財産増減の部					
1 経常増減の部					
(1) 経 常 収 益					
① 基本財産運用益		[0]	[0]	[0]
基 本 財 産 受 取 利	息	0	0		0
② 特定資產運用益		[172,000]	[0]	[172,000]
特 定 資 産 受 取 利	息	172,000	0		172,000
③ 受 取 会 費		[4,900,000]	[0 0]	[4,900,000]
賛 助 会 員 受 取 会	費	4,900,000	0		4,900,000
④ 事 業 収 益		[3,292,000]	[508,477,000]	[511,769,000]
企 画 事 業 収	益	1,867,000	0		1,867,000
スポーツ教室事業収	益	0	8,473,000		8,473,000
広 告 料 収	益	475,000	0		475,000
売上・貸出収	益	0	1,800,000		1,800,000
指定管理事業収	益	0	498,204,000		498,204,000
受 取 登 録	料	950,000	0		950,000
自動販売機等手数料収	益	0	0		0
⑤ 受取補助金等		[75,891,000]	[0 0]	[75,891,000]
受取福岡市補助	金	72,085,000	0	_	72,085,000
受取県スポ協等補助	金	1,833,000	0		1,833,000
受取スポーツ振興くじ助成		1,973,000	0		1,973,000
⑥ 受取負担金	31/4	[7,720,000]	[1,810,000]	[9,530,000
・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・	金	7,720,000	1,810,000	_	9,530,000
7 雑 収 益	717	[1,000]	[263,000]	[264,000]
- · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	息	0	0	L	204,000]
雑 収	益	1,000	263,000		264,000
	計	91,976,000	510,550,000		602,526,000
	ĦΙ	91,970,000	310,330,000		002,320,000
① 事 業 費		[114,342,000]	[507,337,000]	Г	621,679,000]
	弗		131,078,000	[
人 件	費曲	52,225,000			183,303,000
物件	費	62,117,000	376,259,000	_	438,376,000
② 管 理 費	##	[0 0]		L	0]
人 件	費曲	0	0		0
物件	費	0	0		0
経 常 費 用	計	114,342,000	507,337,000		621,679,000
当期経常増減	額	△ 22,366,000	3,213,000	Δ	19,153,000
2 経常外増減の部					
(1) 経常外収益					
経 常 外 収 益	計	0	0		0
(2) 経常外費用					
経 常 外 費 用	計	0	0		0
当 期 経 常 外 増 減	額	0	0		0
他 会 計 振 替	額	7,839,000	△ 3,213,000		4,626,000
税引前当期一般正味財産増減	額	△ 14,527,000	0	Δ	14,527,000
法人税、住民税及び事業	税	0	0		0
当 期 一 般 正 味 財 産 増 減	額	△ 14,527,000	0	Δ	14,527,000
Ⅱ 指定正味財産増減の部					
指 定 正 味 財 産		0	0		0
当期指定正味財産増減	der:	0	0		0

	中亚。					
収益事業等会計	法人会計	合 計				
[0]	[1,065,000]	[1,065,000]				
0	1,065,000	1,065,000				
[0]	[0]	[172,000]				
0	0	172,000				
[0]	[0]	[4,900,000]				
0	0	4,900,000				
[8,958,000]	[0]	[520,727,000]				
0	0	1,867,000				
0	0	8,473,000				
0	0	475,000				
0	0	1,800,000				
0	0	498,204,000				
0	0	950,000				
8,958,000	0	8,958,000				
[0 0]	[22,390,000]	[98,281,000]				
0	22,390,000	94,475,000				
0 0	0	1,833,000				
[0]	[0]	1,973,000 [9,530,000]				
0	0	[9,530,000] 9,530,000				
[677,000]	[491,000]	[1,432,000]				
0	300,000	300,000				
677,000	191,000	1,132,000				
9,635,000	23,946,000	636,107,000				
0,000,000	20,010,000	000,107,000				
[6,103,000]	[0]	[627,782,000]				
0	0	183,303,000				
6,103,000	0	444,479,000				
[0]	[22,752,000]	[22,752,000]				
0	4,959,000	4,959,000				
0	17,793,000	17,793,000				
6,103,000	22,752,000	650,534,000				
3,532,000	1,194,000	△ 14,427,000				
0	0	0				
0	0	0				
0	0	0				
△ 3,432,000	△ 1,194,000	0				
100,000	0	△ 14,427,000				
100,000	0	100,000				
0	0	△ 14,527,000				
0	218,270,000	218,270,000				
0	0	0				

第2 令和6年度決算に関する書類

1 事業報告

本協会が持つ官民共同組織としての特性や専門的な知識や経験、ネットワークなどを活用し、より多くの市民がスポーツに参加する機会を提供するとともに、子どもから高齢者まで、初心者からトップアスリートまで、多様な市民ニーズに対応したスポーツ事業を実施した。

あわせて、本協会が管理・運営を行う公共スポーツ施設については、地域や市民と共に歩む施設を目指し、職員の資質向上に努めるとともに、利用者サービスのさらなる向上と幅広いスポーツ機会の提供を行うなど、スポーツ環境の充実を図った。

令和6年度においては、施策・事業の具体的な方向を定めた「スポーツ推進プラン実施計画 第 1期(令和5年度~令和7年度)」を踏まえ事業を実施した。

(1) 各専門委員会等

① 財務強化委員会

各種事業の充実に向けて、経営基盤を強化するため、賛助会員の加入特典として、ふくおかスポーツ人材養成講座の受講について、賛助会員を優待するなど、賛助会員(個人、法人)の継続加入を促進するとともに、地元企業や加盟団体などを対象に新規会員の開拓を行った。

② 企画調整委員会

関係機関・団体との連携を深めながら、各専門委員会の情報収集や連絡調整、理事会提案事項の原案作成を行うとともに、公共スポーツ施設における指定管理事業や、本協会諸事業の推進に努めた。

③ 普及委員会

市民スポーツの祭典である「市民総合スポーツ大会」の充実をはじめ、市民の多様なスポーツ活動におけるニーズに応えるため、加盟団体が持っている専門性や指導者を活用した各種スポーツ教室を実施するとともに、各種普及事業の積極的な情報提供を行い、市民のスポーツへの参加意識の向上とスポーツ人口の拡大に努めた。

④ 強化委員会

加盟団体の一層の組織強化や競技力向上を図るため、特にジュニア層(小・中・高校生)の 強化と指導者の資質向上を目指し、各種事業の充実に取り組んだ。

⑤ 広報委員会

スポーツに関する情報等を広く提供する広報誌「おっしょい福スポ」を発行するとともに、 加盟団体等の活動や様々なスポーツ情報の収集に努め、ホームページを活用し、タイムリーな 情報を提供するなど幅広い広報活動に努めた。

⑥ 表彰委員会

本市におけるスポーツの普及と振興に寄与し、その功績が顕著な団体及び個人、各スポーツ 大会において良好な成績を収めた団体及び個人、並びに本協会に顕著な功績があった団体及び 個人に対して、表彰を行った。 ⑦ 福岡市スポーツリーダー・バンク運営委員会

市民からのスポーツ指導者派遣要請に対し、スポーツリーダー・バンク登録指導者を派遣するとともに、本協会加盟団体・各種スポーツ団体の指導者を講師として紹介した。

また、スポーツリーダー・バンク登録指導者の指導力向上を目的としたふくおかスポーツ人 材養成講座を実施した。

⑧ 福岡市スポーツ少年団

少年スポーツ環境の醸成を推進するため、スポーツ少年団に対する認識と理解を高めるとと もに、本部事業の充実を図るなど、魅力ある事業の展開と拡充に努めた。

(2) 事業

<基本方針 1 すべての市民がスポーツに親しめる機会の提供を目指す>

① スポーツを「する」「みる」「ささえる」活動の推進

ア スポーツ体験塾

- ・内 容 各種スポーツ教室
- ·期 日 令和6年7月27日~令和7年2月11日(全10回)
- ・会 場 福岡市ももち体育館、福岡市立中央体育館、 福岡カンツリー倶楽部 他
- ·参加者数 154 人
- イ 指定管理施設スポーツ教室

施 設 名	教 室 数	延 回 数	延参加人数		
福岡市民体育館	教室 12	回 108	人 1,274		
福岡市立中央体育館	29	225	2,994		
福岡市立総合西市民プール	45	412	5,972		
合 計	86	745	10,240		

- ウ 出前スポーツ塾
 - 派遣回数 18回
 - · 指導人数 447 人
- エ スポーツ体験ランド
 - ·期 日 令和6年5月26日~令和7年3月8日(全7回)
 - ·会 場 福岡大学、平和台陸上競技場、今津運動公園 他
 - ·参加者数 1,400 人
- オ 福岡市スポーツ少年団事業
 - (ア) 本部事業
 - a スポーツ交流事業「スポーツ交流大会」
 - ・期 日 令和6年6月1日
 - ・会 場 雁の巣レクリエーションセンター
 - ・対象者 スポーツ少年団登録団員

- ·参加者数 16 人
- b 育成母集団研修(体と心の成長に大切な栄養・睡眠のアドバイス)
 - ·期 日 令和6年12月15日
 - ・会 場 福岡市立西市民センター
 - ・対象者 スポーツ少年団指導者、保護者等
 - ·参加者数 23 人
- c スタートコーチ養成講習会
 - ·期 日 令和6年11月16日
 - ・会 場 福岡市立西市民センター
 - ・対象者 スポーツ少年団指導者
 - ·参加者数 25 人
- (イ) 競技別少年団サポート事業
 - a 少年スポーツ交流大会
 - ・種 目 4種目 軟式野球、ソフトボール、バレーボール、アイスホッケー
 - b 少年スポーツサポート事業
 - ・期 日 令和7年1月25日
 - ・会 場 雁の巣レクリエーションセンター
 - ・参加者数 71人
- (ウ) 単位少年団サポート事業

単位団が全国大会等へ参加する経費の一部を助成

- ·助成団体 1団体(1大会)
- カ 女性スポーツ団体活性化支援事業
 - (ア) 女性スポーツ活動団体連絡協議会等の開催
 - ・構 成 女性スポーツ団体(3団体)、福岡市スポーツ推進委員協議会女性委員
 - ・開催回数 4回
 - (イ) 女性スポーツ団体活動助成
 - ・助成団体 2団体(5事業)
 - (ウ) スポーツフェスタ
 - ・期 日 令和7年2月24日
 - ·会 場 福岡市民体育館
 - ·参加者数 176 人
 - (工) 自主研修

講習会「膝の痛みにさようなら!続けて実感、膝に優しいトレーニング法」

- ・期 日 令和7年3月11日
- ·会 場 福岡市立中央体育館
- ·参加者数 46 人

- キ スポーツ観戦教室
 - (ア) 大相撲観戦教室
 - ·期 日 令和6年11月10日
 - ・会 場 福岡国際センター
 - ・参加者数 25人
 - (イ) バスケットボール観戦教室
 - ·期 日 令和7年3月22日
 - •会 場 福岡市総合体育館
 - ・参加者数 10人
- ク 第38回 市民総合スポーツ大会

市民のスポーツへの関心と参加意欲の高揚を図るため、市民スポーツの祭典として、加盟 団体と連携し「市民総合スポーツ大会」を開催

- ·参加者総数 53,013 人
- ・期 間 令和6年4月~令和7年3月
- ・内 容 夏季大会 23種目/17,211人
 秋季大会 51種目/21,712人
 冬季大会 30種目/13,331人
 競技団体スポーツ教室 14教室/759人
- ケ 第67回福岡県民スポーツ大会への福岡市選手団派遣
 - (ア) 夏季大会(水泳)
 - ・期 日 令和6年8月18日
 - ・会 場 福岡県営筑豊緑地プール
 - (イ) 秋季大会(13種目)
 - ・期 日 令和6年9月21日及び22日
 - ·会 場 飯塚市総合体育館 他
 - (ウ) 冬季大会(駅伝)
 - ·期 日 令和6年11月17日
 - ·会 場 福岡県営筑後広域公園
- コ ウィンタースポーツフェスタ 2024
 - ·期 日 令和6年12月14日
 - ・会 場 オーヴィジョンアイスアリーナ福岡
 - ·参加者数 423 人
- サ 2025 FUKUOKA indoor 3×3
 - ・期 日 令和7年3月1日及び2日
 - ·会 場 福岡市総合体育館
 - ・参加者数 341人 (93 チーム)

- ② 加盟団体支援を中心とした競技力の向上
 - ア 加盟団体への競技力・指導力強化支援
 - (ア) 加盟団体強化事業費助成
 - ・助成団体 35 団体
 - (イ) 県民スポーツ大会予選会等実施費助成
 - ·助成団体 9団体
 - (ウ) 重点事業補助金(指導者の育成支援)
 - ·助成団体 5団体
 - (エ) 重点事業補助金 (スポーツ教室支援)
 - ・助成団体 12 団体
 - イ ジュニア競技力向上支援

重点事業補助金(ジュニア競技力向上支援)

- ・助成団体 8団体
- ③ 加盟団体等と連携した市民ニーズの把握
 - ア スポーツに関する意識調査及び統計分析 指定管理施設及び各種事業においてアンケート調査を実施
 - イ 加盟団体等との定期的な意見交換
 - 加盟団体連絡協議会
 - ·期 日 令和6年4月5日
 - ・会 場 エルガーラホール
 - ·参加者数 22 人

<基本方針2 スポーツを通じた地域の活性化に取り組む>

- ① スポーツによる交流・ネットワークの拡大・強化
 - ア 身近な地域でのスポーツを通じた交流機会の拡充 第 38 回 市民総合スポーツ大会の開催
 - ·参加者総数 53,013 人
 - イ スポーツ大会等の実施による市民の交流

加盟団体(中体連、高体連を除く)のスポーツ競技大会などの開催経費を一部助成

ウ トップアスリートと市民等の交流

なないろプロジェクト

- ・内 容 入江陵介氏、萩野公介氏による競泳スイムクリニック
- ·期 日 令和6年9月7日
- ・会 場 福岡市立総合西市民プール
- ·参加者数 115 人
- ② 地域の多様な担い手と連携した「ささえる」人材の育成支援
 - ア 地域スポーツをささえるスポーツボランティアの支援 スポーツボランティアバンク

- ・登録者数 601人(令和6年度末時点)
- イ 加盟団体等との連携による指導者育成支援
 - (ア) スポーツリーダー・バンク
 - ・登録者数 186人(令和6年度末時点)
 - (イ) ふくおかスポーツ人材養成講座
 - ・期 日 令和6年8月3日及び4日並びに令和7年1月18日及び19日
 - ・開催回数 2回
 - ·参加者数 63 人
 - (ウ) スポーツ指導者スキルアップ研修会
 - 期 日 令和6年9月1日~令和7年3月15日
 - ・開催回数 4回
 - ·参加者数 81 人
- ③ スポーツに関する情報収集と発信力強化
 - ア スポーツに関する情報の幅広い収集と研究

加盟団体が主催する各種大会、イベント情報、アスリート情報、サークル団体の情報等を 収集

- イ 広報誌・ホームページ等を活用した情報発信の充実
 - (ア) 広報誌の発行
 - ・広報誌名 おっしょい福スポ
 - ・発行回数 3回
 - ・発行時期 5月、9月、1月
 - · 発行部数 各 10,000 部
 - ·配 布 先 加盟団体、公共施設、賛助会員等
 - (イ) 情報紙の発行
 - ・情報紙名 おっしょい福スポ かわら版
 - ・発行回数 3回
 - ・発行時期 7月、12月、3月
 - · 発行部数 各 62,000 部
 - ·配布先 市内小学1~4年生、公共施設
 - (ウ) ホームページ、各種SNSの活用
 - ・アクセス数 1,093,896件(令和6年4月1日~令和7年3月31日)
- ウ SNS等の活用

インスタグラムフォトコンテスト

- ·募集期間 令和6年11月1日~令和7年1月31日
- · 応募数 51作品
- ・入 賞 9作品

<基本方針3 福岡市のスポーツ文化の発展に貢献する>

- ① ユニバーサルなスポーツ環境づくり
 - ア 国際スポーツ都市にふさわしいユニバーサルデザインの推進 指定管理施設及び各種事業でアンケートを実施
 - イ スポーツによる国際交流の支援 加盟競技団体国際スポーツ交流事業助成
 - ・助成団体 5団体
 - ウ スポーツインテグリティ(誠実性・健全性・高潔性)の確保 「監督が怒ってはいけない大会ミニバスケットボール大会 in 福岡」の実施
 - ・内 容 選手に対するハラスメントのないスポーツ環境の構築を啓発する
 - ・期 日 令和6年8月17日
 - ・参加者数 10 チーム
- ② 福岡市との課題共有によるスポーツ文化の発展支援
 - ア 福岡市の関連計画等を踏まえたスポーツ施策の推進、表彰事業 福岡市スポーツ協会表彰式
 - ・期 日 令和7年3月8日
 - ・会 場 福岡リーセントホテル
 - ·表 彰 者 34 団体、個人 65 人
 - イ 福岡市との情報交換、連携の強化 福岡市との情報共有を適宜実施
- ③ 福岡市のスポーツ環境をささえる関連団体等との連携強化
 - ア 加盟団体、他スポーツ関連団体等との交流・連携強化 スタージャンプ福岡
 - ·期 日 令和6年6月15日
 - ·開催回数 1回
 - ·参加者数 129 人
 - イ 地元大学等と連携したスポーツ・健康まちづくりの推進 福岡大学スポーツ・健康まちづくりコンソーシアム

福岡大学を中心に福岡市や地域スポーツ関連団体・企業等で設置された「福岡大学スポー

ツ・健康まちづくりコンソーシアム」に参画

<基本方針4 経営基盤の強化>

- ① 急激な時代の変化に対応できる人材確保及び育成、研修制度の充実 魅力的な組織づくり等の推進を行うとともに、人材育成・資質向上のための研修を実施
- ② 指定管理施設の効率的な管理運営等
 - ア 指定管理者として管理する施設(3施設)
 - ・福岡市民体育館
 - 福岡市立中央体育館
 - ・福岡市立総合西市民プール

イ 利用状況

施設名	利用者数
福岡市民体育館	人 95,577
福岡市立中央体育館	195,410
福岡市立総合西市民プール	204,610
合 計	495,597

ウ スポーツ教室

施 設 名	教 室 数	延 回 数	延参加人数		
福岡市民体育館	教室 12	回 108	人 1,274		
福岡市立中央体育館	29	225	2,994		
福岡市立総合西市民プール	45	412	5,972		
合 計	86	745	10,240		

工 無料開放事業

- ・期 日 令和6年5月12日及び10月15日
- ·会 場 福岡市民体育館
- ・開催回数 2回
- ·参加者数 159 人
- オ 公共スポーツ施設利用等に関する業務
 - ・市立体育館や市立プール全体のサービス向上等を図るため、他の指定管理者に対し助言や 情報発信等を実施
 - ・公共施設案内・予約システム (コミネット) による案内、予約、抽選、利用申請等の各種受付、 スポーツ施設の施設管理人との連絡調整、利用料金に係る納付書発行事務等を実施
- ③ 組織のガバナンス強化に向けたコンプライアンス等の向上

飲酒等による不祥事防止に関する職員倫理研修

- ・期 日 令和6年8月19日~令和6年9月3日
- ·参加者数 39 人
- ④ 自主財源等の確保による財政基盤の強化
 - ア 収益事業等安定的財源の確保

自動販売機の設置

施 設 名	部	设置台数(台)	収入 (千円)	
福岡市民体育館	13	飲料	12	2,779
田門中以中日期	10	その他	1	2,113
 福岡市立中央体育館	13	飲料	12	2,756
個門中立中大件月貼	13	その他	1	2,730
福岡市立総合西市民プール	12	飲料	9	2,311
個両巾立総合四巾氏/ール	12	その他	3	2,311
合 計			38	7,846

イ 賛助会員の拡充

・会 員 数 法人会員 189、個人会員 123人

2 貸借対照表(令和7年3月31日現在)

(1) 貸借対照表

				T	(単位・口)
科目		当 期	前 期	ļ ;	増 減
Ⅰ 資産の部					
1 流 動 資 産					
現 金 預	金	82,866,837	105,559,076		22,692,239
未収	金	4,265,140	3,867,009		398,131
前 払	金	187,090	331,530		144,440
貯 蔵	品	183,507	286,053		102,546
商	品	391,221	296,991		94,230
流動資産合	計	87,893,795	110,340,659		22,446,864
2 固定資産					
(1) 基本財産	^	40.000	40.000		0
普通預	金	43,030	43,030		0
投資有価証	券	218,226,970	218,226,970		0
基本財産合	計	218,270,000	218,270,000		0
(2) 特定資産	マゴ	24 244 240	25 244 240		1 000 000
スポーツ振興事業等積立資		34,344,246	35,344,246		1,000,000
特定資産合	計	34,344,246	35,344,246		1,000,000
(3) その他固定資産	烘	11 227 522	6 421 026		4 906 407
建物 付属 設 什 器 備	備口	11,227,533	6,421,036		4,806,497
	品産	3,280,946	3,163,486		117,460
	生ア	10,690,036	14,500,170		3,810,134
ソフトウェ 電話加入	権	726,717 1,500	1,439,607 1,500		712,890 0
保証	金金	2,291,076	2,291,076		0
と	亚 券	11,100,000	10,100,000		1,000,000
その他固定資産合		39,317,808	37,916,875		1,400,933
固定資産日	計	291,932,054	291,531,121		400,933
資産合	計	379,825,849	401,871,780		22,045,931
┃	п	070,020,010	101,071,700		22,010,001
未 払 費	用	1,710,930	1,662,257		48,673
未払	金	74,317,795	78,784,747		4,466,952
前愛	金	1,102,800	1,281,500		178,700
預り	金	777,630	700,670		76,960
賞与引当	金	9,768,093	8,569,243		1,198,850
流動負債合	計	87,677,248	90,998,417		3,321,169
2 固定負債		,,-	,,		,,
リース債	務	10,730,425	14,520,262		3,789,837
固定負債合	計	10,730,425	14,520,262		3,789,837
負 債 合	計	98,407,673	105,518,679		7,111,006
Ⅲ 正味財産の部					
1 指定正味財産		218,270,000	218,270,000		0
(うち基本財産への充当	額)	(218,270,000)	(218,270,000)	(0)
2 一般正味財産		63,148,176	78,083,101	Δ	14,934,925
(うち特定資産への充当	額)	(34,344,246)	(35,344,246)	(△	1,000,000)
正味財産合	計	281,418,176	296,353,101	Δ	14,934,925
負債及び正味財産合	計	379,825,849	401,871,780	Δ	22,045,931

					(単位:円)
科目	公益目的事業会計	収益事業等 会 計	法人会計	内部取引等消去	合 計
I 資産の部					
1 流動資産					
現金預金	65,549,119	12,645,677	4,672,041	0	82,866,837
未 収 金	2,315,493	1,929,662	19,985	0	4,265,140
前 払 金	187,090	0	0	0	187,090
貯 蔵 品	146,432	0	37,075	0	183,507
商品	391,221	0	0	0	391,221
流動資産合計	68,589,355	14,575,339	4,729,101	0	87,893,795
2 固定資産					
(1) 基 本 財 産					
普 通 預 金	0	0	43,030	0	43,030
投資有価証券	0	0	218,226,970	0	218,226,970
基本財産合計	0	0	218,270,000	0	218,270,000
(2) 特 定 資 産					
スポーツ振興事業等積立資産	28,900,000	0	5,444,246	0	34,344,246
特定資産合計	28,900,000	0	5,444,246	0	34,344,246
(3) その他固定資産	, ,				
建物付属設備	10,968,591	0	258,942	0	11,227,533
什器 備品	3,196,868	0	84,078	0	3,280,946
リース資産	4,856,857	0	5,833,179	0	10,690,036
ソフトウェア	661,267	0	65,450	0	726,717
電話加入権	0	0	1,500	0	1,500
保証金	0	0	2,291,076	0	2,291,076
投資有価証券	1,100,000	0	10,000,000	0	11,100,000
その他固定資産合計	20,783,583	0	18,534,225	0	39,317,808
固定資産合計	49,683,583	0	242,248,471	0	291,932,054
資 産 合 計	118,272,938	14,575,339	246,977,572	0	379,825,849
Ⅱ 負債の部	110,212,000	11,010,000	210,011,012		010,020,010
1 流動負債					
未払費用	1,630,675	0	80,255	0	1,710,930
未払金	67,575,999	3,290,300	3,451,496	0	74,317,795
前受金	1,102,800	0,200,000	0	0	1,102,800
預り金	728,790	0	48,840	0	777,630
賞与引当金	9,514,226	0	253,867	0	9,768,093
流動負債合計	80,552,490	3,290,300	3,834,458	0	87,677,248
2 固定負債	00,332,430	3,230,300	3,034,430		07,077,240
リース債務	4,974,675	0	5,755,750	0	10,730,425
固定負債合計	4,974,675	0	5,755,750	0	10,730,425
自 上 貝 頂 石 前 自 債 合 計	85,527,165	3,290,300	9,590,208	0	98,407,673
	05,527,105	3,230,300	9,090,200	0	30,407,073
	0	0	218,270,000	0	218,270,000
1 指定正味財産 (うち基本財産への充当額)			(
		(0)		(0)	
2 一般正味財産 (うち特定資産への充当額)	32,745,773 (28,900,000)		19,117,364		63,148,176
		(0)	(5,444,246) 237,387,364	(0)	
正味財産合計	32,745,773				281,418,176
負債及び正味財産合計	118,272,938	14,575,339	246,977,572	0	379,825,849

3 正味財産増減計算書(令和6年4月1日から令和7年3月31日まで)

(1) 正味財産増減計算書

科目		当 期		前 期	1	(単位:円 <i>)</i> 曽 減
科 目		ヨ 朔		刖 别	1	冒 / / / /
1 経常増減の部						
(1) 経常収益						
① 基本財産運用益	Γ	1,064,900]	[1,064,900]	[0]
基本財産受取利息	L	1,064,900	L	1,064,900	L	0
②特定資産運用益		171,943]	[114]	[171,829]
特定資產運用無	L	171,943	L	114]	L	171,829
③ 受取会費	[3,684,000]	[4,270,000]		586,000]
黄助会員受取会費	L	3,684,000	L	4,270,000		586,000
4 事業収益	Γ	511,383,721]	[503,950,072]		7,433,649]
企画事業収益	L	748,600	L	1,568,700		820,100
スポーツ教室事業収益		7,230,606		5,750,515		1,480,091
広告料収益		531,800		475,400		56,400
売上・貸出収益		1,824,250		1,155,610		668,640
指定管理事業収益		491,990,515		486,343,228		5,647,287
受託事業収益		1,048,871		1,402,500		353,629
受 取 登 録 料		860,100		907,700		47,600
自動販売機等手数料収益		7,148,979		6,346,419		802,560
⑤ 受取補助金等		95,562,767]		86,431,767]	[9,131,000]
受取福岡市補助金	L	91,646,767	-	82,663,767	_	8,983,000
受取県スポ協等補助金		1,885,000		1,927,000		42,000
受取スポーツ振興くじ助成金		2,031,000		1,841,000		190,000
⑥ 受取負担金	[4,000,000]		4,000,000]	[0]
受 取 負 担 金	_	4,000,000	-	4,000,000	-	0
⑦ 受取寄附金	[499,780]		500,000]		220]
受 取 寄 附 金	_	499,780	-	500,000		220
8 雑 収 益	[1,707,212]		1,854,968]		147,756]
受 取 利 息	_	307,823	_	414	_	307,409
雑収益		1,399,389		1,854,554		455,165
経 常 収 益 計		618,074,323		602,071,821		16,002,502
(2) 経 常 費 用						
① 事 業 費		609,540,320]		577,534,981]	[32,005,339]
人 件 費		184,423,843		170,031,585		14,392,258
物件費		425,116,477		407,503,396		17,613,081
② 管 理 費		23,356,628]		22,372,424]	[984,204]
人件費		4,818,175		5,344,769		526,594
物件費		18,538,453		17,027,655		1,510,798
経常費用計		632,896,948		599,907,405		32,989,543
当期経常増減額	\triangle	14,822,625		2,164,416	Δ	16,987,041
2 経常外増減の部						
(1) 経常外収益						
経常外収益計		0		0		0
(2) 経常外費用				0		
経常外費用計		0		0		0
当期経常外増減額	^	14 922 625		0 164 416		16 007 041
税引前当期一般正味財産増減額	\triangle	14,822,625		2,164,416	Δ	16,987,041
法人税、住民税及び事業税 当期一般正味財産増減額				108,900 2,055,516	Δ	3,400 16,990,441
		78,083,101		76,027,585		2,055,516
一般正味財産期官残局		63,148,176		78,083,101		14,934,925
M		05,140,170		10,000,101		14,304,340
		0		0		0
		218,270,000		218,270,000		0
指定正味財産期末残高		218,270,000		218,270,000		0
Ⅲ 正味財産期末残高		281,418,176		296,353,101		14,934,925
ш		201,110,170		200,000,101		1 1,00 I,040

						(単位:円)
	科目	公益目的事業会計	収益事業等 会 計	法人会計	内部取引等消去	合 計
I	一般正味財産増減の部					
	1 経常増減の部					
	(1) 経 常 収 益					
	① 基本財産運用益	[0]	[0 0]	[1,064,900]	[0]	[1,064,900]
	基本財産受取利息	0	0	1,064,900	0	1,064,900
	② 特定資産運用益	[171,943]	[0]	[0]		[171,943]
	特定資產受取利息					
		171,943	0	0	0	171,943
	③ 受取会費	[3,684,000]	[0]	[0]	[0 0]	[3,684,000]
	賛助会員受取会費	3,684,000	0_	0	0	3,684,000
	④ 事業収益	[504,234,742]	[7,148,979]	[0]	[0]	[511,383,721]
	企画事業収益	748,600	0	0	0	748,600
	スポーツ教室事業収益	7,230,606	0	0	0	7,230,606
	広告料収益	531,800	0	0	0	531,800
	売上・貸出収益	1,824,250	0	0	0	1,824,250
	指定管理事業収益	491,990,515	0	0	0	491,990,515
	受託事業収益	1,048,871	0	0	0	1,048,871
	受 取 登 録 料	860,100	0	0	0	860,100
1	自動販売機等手数料収益	0	7,148,979	0	0	7,148,979
1	⑤ 受取補助金等	[73,633,625]	[0]	[21,929,142]		[95,562,767]
1	受取福岡市補助金	69,717,625	0	21,929,142	0	91,646,767
	受取県スポ協等補助金	1,885,000	0	21,929,142	0	1,885,000
	受取スポーツ振興くじ助成金	2,031,000	0	0	0	2,031,000
			_			
	⑥受取負担金	[4,000,000]	[0 0]	[0 0]	[0 0]	[4,000,000]
	受取負担金	4,000,000	0	0	0	4,000,000
	⑦ 受取寄附金	[499,780]	[0]	[0]	[0]	[499,780]
	受 取 寄 附 金	499,780	0	0	0	499,780
	⑧ 雑 収 益	[471,175]	[697,000]	[539,037]	[0]	[1,707,212]
	受 取 利 息	749	0	307,074	0	307,823
	雑 収 益	470,426	697,000	231,963	0	1,399,389
	経 常 収 益 計	586,695,265	7,845,979	23,533,079	0	618,074,323
	(2) 経常費用					
	① 事 業 費	[604,481,120]	[5,059,200]	[0 0]	[0 0]	[609,540,320]
	人 件 費	184,423,843	0	0	0	184,423,843
	物 件 費	420,057,277	5,059,200	0	0	425,116,477
	② 管 理 費	[0]	[0 0]	[23,356,628]	[0 0]	[23,356,628]
	人 件 費	0	0	4,818,175	0	4,818,175
	物件費	0	0	18,538,453	0	18,538,453
	経常費用計	604,481,120	5,059,200	23,356,628	0	632,896,948
	当期経常増減額	△ 17,785,855	2,786,779	176,451	0	△ 14,822,625
,	2 経常外増減の部		2,100,113	170,731	0	
'	(1) 経常外収益					
1		0	0	0	0	0
	経常外収益計	0	U	U	U	U
	(2) 経常外費用	0	0	0		
	経常外費用計	0	0	0	0	0
	当期経常外増減額	0	0	0	0	0
	他会計振替前当期一般正味財産増減額	△ 17,785,855	2,786,779	176,451	0	△ 14,822,625
	他会計振替額	2,592,918	△ 2,592,918	0	0	0
	税引前当期一般正味財産増減額	△ 15,192,937	193,861	176,451	0	△ 14,822,625
	法人税、住民税及び事業税	0	112,300	0	0	112,300
1	当期一般正味財産増減額	△ 15,192,937	81,561	176,451	0	△ 14,934,925
	一般正味財産期首残高	47,938,710	11,203,478	18,940,913	0	78,083,101
	一般正味財産期末残高	32,745,773	11,285,039	19,117,364	0	63,148,176
II	指定正味財産増減の部					
	当期指定正味財産増減額	0	0	0	0	0
	指定正味財産期首残高	0	0	218,270,000	0	218,270,000
1	指定正味財産期末残高	0	0	218,270,000	0	218,270,000
Ш	正味財産期末残高	32,745,773	11,285,039	237,387,364	0	281,418,176
		02,110,110	11,500,000	=51,001,001	· ·	

4 財務諸表に対する注記

- (1) 重要な会計方針
 - ア 有価証券の評価基準及び評価方法 満期保有目的の債券は、移動平均法による原価法により評価している。
 - イ 固定資産の減価償却の方法
 - (ア) 有形固定資産、無形固定資産 定額法によっている。
 - (イ) リース資産

所有権移転外ファイナンス・リース取引に係るリース資産については、定額法によっている。

ウ 引当金の計上基準

賞与引当金については、職員に対する賞与の支給に備えるため、支給見込額のうち当期に帰属する額を計上している。

エ 消費税等の会計処理

消費税等の会計処理は、税込方式によっている。

(2) 基本財産及び特定資産の増減額及びその残高

基本財産及び特定資産の増減額及びその残高は、次のとおりである。

(単位:円)

科目	前期末残高	当期増加額	当期減少額	当期末残高
基本財産				
普通預金	43,030	0	0	43,030
投資有価証券	218,226,970	0	0	218,226,970
小 計	218,270,000	0	0	218,270,000
特 定 資 産				
スポーツ振興事業等積立資産	35,344,246	5,000,000	6,000,000	34,344,246
小 計	35,344,246	5,000,000	6,000,000	34,344,246
合 計	253,614,246	5,000,000	6,000,000	252,614,246

(3) 基本財産及び特定資産の財源等の内訳

基本財産及び特定資産の財源等の内訳は、次のとおりである。

科目	当期末残高	(うち指定正味財 産からの充当額)	(うち一般正味財 産からの充当額)	(うち負債に 対応する額)
基本財産				
普通預金	43,030	(43,030)	(0)	_
投資有価証券	218,226,970	(218,226,970)	(0)	_
小 計	218,270,000	(218,270,000)	(0)	_
特 定 資 産				
スポーツ振興事業等積立資産	34,344,246	(0)	(34,344,246)	_
小 計	34,344,246	(0)	(34,344,246)	_
合 計	252,614,246	(218,270,000)	(34,344,246)	_

(4) 固定資産の取得価額、減価償却累計額及び当期末残高

固定資産の取得価額、減価償却累計額及び当期末残高は、次のとおりである。

(単位:円)

科目	取得価額	減価償却累計額	当期末残高
建物付属設備	13,354,022	2,126,489	11,227,533
什器備品	7,415,870	4,134,924	3,280,946
リース資産	27,901,262	17,211,226	10,690,036
ソフトウェア	3,418,550	2,691,833	726,717
合 計	52,089,704	26,164,472	25,925,232

(5) 満期保有目的の債券の内訳並びに帳簿価額、時価及び評価損益

満期保有目的の債券の内訳並びに帳簿価額、時価及び評価損益は、次のとおりである。

(単位:円)

種類及び銘柄	帳簿価額	時 価	評価損益
千葉県債平成30年度第24回公募公債	100,000,000	84,445,300	△ 15,554,700
第 174 回 利 付 国 債 公 募 公 債	68,226,970	54,149,194	△ 14,077,776
株式会社大和証券グループ本社第42回無担保社債	30,000,000	29,685,000	△ 315,000
ソフトバンクグループ株式会社第59回無担保社債	10,000,000	9,811,000	△ 189,000
第4回グリーン共同発行市場公募債	50,000,000	49,915,000	△ 85,000
合 計	258,226,970	228,005,494	△ 30,221,476

(6) 補助金等の内訳並びに交付者、当期の増減額及び残高

補助金等の内訳並びに交付者、当期の増減額及び残高は、次のとおりである。

(単位:円)

補助金等の 名 称	交付者	前期末残高	当期増加額	当期減少額	当期末残高	貸借対照表上 の記載区分
福岡市補助金	福岡市	0	91,646,767	91,646,767	0	_
競技団体等ガバナンス 強 化 事 業 補 助 金	公 益 財 団 法 人福岡県スポーツ協会	0	1,645,000	1,645,000	0	_
地域スポーツ振興 助成事業補助金	公 益 財 団 法 人 福岡県スポーツ協会	0	240,000	240,000	0	_
スポーツ振興 くじ助成金	独立行政法人日本 スポーツ振興センター	0	2,031,000	2,031,000	0	_
合	計	0	95,562,767	95,562,767	0	

(7) リース取引関係

所有権移転外ファイナンス・リース取引に係るリース資産の内容(その他固定資産)は、パソコン及びソフトウェアである。

(8) 一般正味財産期首残高

正味財産増減計算書内訳表の一般正味財産期首残高について、会計間の調整を行った。

	調整額
公益目的事業会計	△ 1,142,480
収益事業等会計	1,142,480

5 附属明細書

(1) 基本財産及び特定資産の明細 財務諸表に対する注記に記載しているため、記載を省略している。

(2) 引当金の明細

4N 🗆		加	当期増加額	当期減少額		加士辞古	
	科目期首残高		ヨ朔増加領	目的使用	その他	期末残高	
賞与引	日当金	8,321,953	9,768,093	8,321,953	0	9,768,093	

6 財 産 目 録(令和7年3月31日現在)

	」 照表科目	場 所・物 量 等	使 用 目 的 等	(単位: 円 金 額
	」照衣符目	場 が 単 等	使用目的等	並 領
(加助貝炷)	現金	 手元保管	運転資金	942,907
	預金	普通預金	運転資金	81,923,930
	18 77	西日本シティ銀行千代町支店 他	ATTAR III	01,020,000
	未収金	独立行政法人日本スポーツ振興センター他	(公益)スポーツ振興くじ助成金 他	2,315,49
	NAME OF THE OWNER OWNER OF THE OWNER OWNE	コカ・コーラボトラーズジャパン株式会社 他	(収益) 自動販売機売上手数料 他	1,929,66
		福岡市レクリエーション協会	(法人)事務室光熱水費等	19,98
	前払金	株式会社ゲンヨー	(公益) 傷害保険等予納金	187,09
	貯蔵品	手元保管	(公益) 印紙、切手、ICカード 他	146,43
	// // //	4,211.11	(法人) 印紙、切手、ICカード 他	37,07
	商品	 手元保管	(公益) タオル 他	391,22
流動資産合計	1	7,5		87,893,79
(固定資産)				
基本財産	普通預金	 西日本シティ銀行千代町支店	 (法人)運用益を法人会計の財源とする。	43,03
	投資有価証券	千葉県債平成 30 年度第 24 回公募公債 他	"	218,226,97
特定資産	スポーツ振興事業等積立資産	株式会社大和証券グループ本社第42回無担保社債	(公益)新規事業等の財源とする。	28,900,00
		普通預金	(法人) 周年事業等の財源とする。	99,98
		西日本シティ銀行千代町支店		
		定期預金	(法人) 周年事業等の財源とする。	5,344,25
		西日本シティ銀行千代町支店		
その他固定資産	建物付属設備	総務課	(公益)OAフロアー工事 他	10,968,59
		総務課	(法人) LED 照明工事 他	258,94
	什器備品	総務課	(公益)アルミ製ひな壇(公益目的保有財産) 他	3,196,86
		総務課 他	(法人) ワイヤレスアンプ 他	84,07
	リース資産	総務課	(公益) パソコン 他	4,856,85
		総務課	(法人) パソコン 他	5,833,17
	ソフトウェア	総務課 他	(公益) イベント受付システム 他	661,26
		総務課 他	(法人) 会計システム 他	65,45
	電話加入権		(法人) 電話回線	1,50
	保証金	福岡市	(法人) 事務所賃貸借に伴う保証金	2,291,07
	投資有価証券	株式会社大和証券グループ本社第42回無担保社債	(公益) 運用益を公益目的事業会計の財源とする。	1,100,00
		ソフトバンクグループ株式会社第59回無担保社債	(法人) 運用益を法人会計の財源とする。	10,000,00
固定資産合計				291,932,05
資産合計	<u> </u>			379,825,84
(流動負債)				
	未払費用	西福岡年金事務所 他	(公益) 賞与引当金に係る福利厚生費 他	1,630,67
	1. Lt. A	西福岡年金事務所 他	(法人) 賞与引当金に係る福利厚生費 他	80,25
	未払金	玄海興業株式会社 他	(公益) 施設管理運営業務の一部委託 他	67,575,99
		福岡市他	(収益) 自動販売機設置に係る使用料 他	3,290,30
	<u>ж</u> д д	株式会社オーニシー他	(法人) 公益法人会計システム賃貸借料 他	3,451,49
	前受金	スポーツ教室参加者他	(公益)スポーツ教室参加料 他	1,102,80
	預り金	従業員に対するもの	(公益) 所得税 他	728,79
	み トコロル 4	公果日に払よる。	(法人) 所得税 他	48,84
	賞与引当金	従業員に対するもの	(公益) 夏季賞与の支払いに備えたもの	9,514,22
法制在 焦 ハコ			(法人) 夏季賞与の支払いに備えたもの	253,86
流動負債合計				87,677,24
(固定負債)	リーフ生物	株式会社は、こと	(A) = 7 h 1 + 2 h.	4.074.05
	リース債務	株式会社オーニシ	(公益) デスクトップパソコン 他	4,974,67
国内各体へコ		株式会社オーニシ	(法人) デスクトップパソコン 他	5,755,75
固定負債合計	L			10,730,42
負債合計				98,407,67
正味財産	<u> </u>			281,418,17

7 収支計算書(令和6年4月1日から令和7年3月31日まで)

(1) 収支計算書

tu -		3 hh 3 hh ior	· ·	fefe der*		(単位:円)
科目	- 月	最終予算額	決	: 算額	増	減
I 一般正味財産増減の部						
1 経常増減の部						
(1) 経常収益	_	[000 000 I	 	1.064.000]	ГЛ	64,900]
① 基本財産運用益 基本財産 受取利息		1,000,000] 1,000,000		1,064,900]		
基本財産受取利息 ②特定資産運用益	_	169,000]	 	1,064,900		64,900
特定資産 受取利息		169,000		171,943] 171,943		2,943] 2,943
3 受取会費		4,900,000		3,684,000]		1,216,000]
数	L	4,900,000	L	3,684,000	L	1,216,000
4 事業収益		520,081,000		511,383,721]		8,697,279]
企画事業収益	L	1,710,000	L	748,600	L	961,400
スポーツ教室事業収益		7,950,000		7,230,606		719,394
広告料収益		375,000		531,800		156,800
売上・貸出収益		1,282,000		1,824,250		542,250
指定管理事業収益		496,859,000		491,990,515		4,868,485
受 託 事 業 収 益		0		1,048,871		1,048,871
受 取 登 録 料		950,000		860,100		89,900
自動販売機等手数料収益		10,955,000		7,148,979		3,806,021
⑤ 受取補助金等	[95,722,000		95,562,767]	[159,233]
受取福岡市補助金		91,916,000		91,646,767		269,233
受取県スポ協等補助金		1,833,000		1,885,000		52,000
受取スポーツ振興くじ助成金		1,973,000		2,031,000		58,000
⑥受取負担金	[4,100,000]	[4,000,000]		100,000]
受 取 負 担 金		4,100,000		4,000,000		100,000
⑦ 受取寄附金	[[0	[499,780]		499,780]
受取寄附金		0		499,780		499,780
8 雑 収 益	[1,388,000]		1,707,212]		319,212]
受 取 利 息		0		307,823		307,823
雑 収 益		1,388,000		1,399,389		11,389
経 常 収 益 計		627,360,000		618,074,323		9,285,677
(2) 経常費用						
① 事 業 費		609,888,000]	[609,540,320]	[347,680]
人 件 費		184,430,000		184,423,843		6,157
物件數		425,458,000		425,116,477		341,523
② 管 理 費		23,372,000]	[23,356,628]	[15,372]
人 件 費		4,820,000		4,818,175		1,825
物件費		18,552,000		18,538,453		13,547
経 常 費 用 計		633,260,000		632,896,948		363,052
当 期 経 常 増 減 額	Δ	5,900,000	Δ	14,822,625		8,922,625
2 経常外増減の部						
(1) 経常外収益						
経常外収益計		0		0		0
(2) 経常外費用						
経常外費用計		0		0		0
当期経常外増減額		0		0		0
税引前当期一般正味財産増減額		5,900,000	Δ	14,822,625		8,922,625
法人税、住民税及び事業税		100,000		112,300	Δ	12,300
当期一般正味財産増減額		6,000,000	Δ	14,934,925		8,934,925
一般正味財産期首残高		78,083,101		78,083,101		0 024 025
一般正味財産期末残高		72,083,101		63,148,176		8,934,925
II 指定正味財産増減の部		0		0		0
当期指定正味財産増減額		219 270 000		219 270 000		0
指定正味財産期首残高		218,270,000		218,270,000		0
指定正味財産期末残高		218,270,000		218,270,000		0 024 025
Ⅲ 正味財産期末残高		290,353,101		281,418,176		8,934,925

					(単位:円)
科目	公益目的事業会計	収益事業等会計	法人会計	内部取引等消去	合 計
I 一般正味財産増減の部					
1 経常増減の部					
(1) 経 常 収 益					
① 基本財産運用益	[0 0]	[0 0]	[1,064,900]	[0 0]	[1,064,900]
基本財産受取利息	0	0	1,064,900	0	1,064,900
② 特定資産運用益	[171,943]	[0 0]	[0]	[0 0]	[171,943]
特定資産受取利息	171,943	0	0	0	171,943
③ 受 取 会 費	[3,684,000]	[0]	[0]		[3,684,000]
養助会員受取会費	3,684,000	0	0	0	3,684,000
	· ' '				
	[504,234,742]	[7,148,979]		[0 0]	[511,383,721]
企画事業収益	748,600	0	0	0	748,600
スポーツ教室事業収益	7,230,606	0	0	0	7,230,606
広告料収益	531,800	0	0	0	531,800
売上・貸出収益	1,824,250	0	0	0	1,824,250
指定管理事業収益	491,990,515	0	0	0	491,990,515
受 託 事 業 収 益	1,048,871	0	0	0	1,048,871
受 取 登 録 料	860,100	0	0	0	860,100
自動販売機等手数料収益	0	7,148,979	0	0	7,148,979
⑤ 受取補助金等	[73,633,625]	[0]	[21,929,142]	[0 0]	[95,562,767]
受取福岡市補助金	69,717,625	0	21,929,142	0	91,646,767
受取県スポ協等補助金	1,885,000	0	0	0	1,885,000
受取スポーツ振興くじ助成金	2,031,000	0	0	0	2,031,000
6 受取負担金	[4,000,000]	[0]	[0]		[4,000,000]
受取負担金	4,000,000	0	0	0	4,000,000
!	[499,780]	[0]			[499,780]
受取寄附金	499,780	0	0	0	499,780
8 雑 収 益	[471,175]	[697,000]	[539,037]	[0]	[1,707,212]
受 取 利 息	749	0	307,074	0	307,823
雑 収 益	470,426	697,000	231,963	0	1,399,389
経 常 収 益 計	586,695,265	7,845,979	23,533,079	0	618,074,323
(2) 経 常 費 用					
① 事 業 費	[604,481,120]	[5,059,200]	[0]	[0]	[609,540,320]
人 件 費	184,423,843	0	0	0	184,423,843
物件費	420,057,277	5,059,200	0	0	425,116,477
② 管 理 費	[0 0]	[0]	[23,356,628]	[0 0]	[23,356,628]
人 件 費	0	0	4,818,175	0	4,818,175
物件費	0	0	18,538,453	0	18,538,453
経常費用計	604,481,120	5,059,200	23,356,628	0	632,896,948
当期経常増減額	△ 17,785,855	2,786,779	176,451	0	△ 14,822,625
2 経常外増減の部	Z 17,703,033	2,700,773	170,431	0	Z 14,022,023
(1) 経常外収益					
	0	0	0	0	0
経常外収益計		0	0	0	0
(2) 経常外費用					
経常外費用計	0	0	0	0	0
当期経常外増減額	0	0	0	0	0
他会計振替前当期一般正味財産増減額	△ 17,785,855	2,786,779	176,451	0	△ 14,822,625
他会計振替額	2,592,918	△ 2,592,918	0	0	0
税引前当期一般正味財産増減額	△ 15,192,937	193,861	176,451	0	△ 14,822,625
法人税、住民税及び事業税	0	112,300	0	0	112,300
当期一般正味財産増減額	△ 15,192,937	81,561	176,451	0	△ 14,934,925
一般正味財産期首残高	47,938,710	11,203,478	18,940,913	0	78,083,101
一般正味財産期末残高	32,745,773	11,285,039	19,117,364	0	63,148,176
Ⅱ 指定正味財産増減の部			,,		,,
当期指定正味財産増減額	0	0	0	0	0
指定正味財産期首残高	0	0	218,270,000	0	218,270,000
指定正味財産期末残高	0	0	218,270,000	0	218,270,000
					, ,
Ⅲ 正味財産期末残高	32,745,773	11,285,039	237,387,364	0	281,418,176

8 契約金額が3億円以上の工事又は製造の請負の契約

該当なし

9 契約金額が4,000万円以上の不動産等の買入れ等の契約

該当なし

第3 監 事 の 意 見

令和6年度事業報告書、貸借対照表、正味財産増減計算書、財産目録及び収支計算書と関係帳簿、 証票書類を検査した結果、その計数は正確であり、かつ、業務の執行状況も良好であることを認めた。

第4 役員及び評議員名簿 (令和7年7月1日現在)

役	į l	職	氏		名	Í	所属・勤務先
会		長	藤	井	_	郎	株式会社九電工取締役会長
副	会	長	原	田	清	子	福岡市バレーボール協会理事長
副	会	長	河	津	真棱	1子	福岡市市民局理事
専	務理	事	Щ	П	雅	文	福岡市セーリング連盟副会長
常	務理	事	正	田	克	宏	(常勤)
理		事	多田	隈	和	博	福岡市柔道協会副会長
理		事	西	村	浩	=	全日本軟式野球連盟福岡支部常務理事
理		事	樋	П	康	夫	福岡市陸上競技協会理事長
理		事	湯	П	博	史	福岡市剣道連盟事務局長
理		事	Щ	村	浩	之	福岡市ハンドボール協会副会長
理		事	平	野	敏	明	福岡市スポーツ少年団本部長
理		事	大	渕	勝	隆	福岡県高等学校体育連盟理事長
理		事	西	村	秀	樹	九州大学名誉教授
理		事	見	野	由美	き子	福岡市レクリエーション協会理事長
理		事	宍	道		亮	九州電力株式会社地域共生本部総務部長
理		事	横	Щ	憲	治	福岡市スポーツ推進委員協議会会長
監		事	Щ	部		力	福岡市バスケットボール協会常任理事
監		事	滝	本	英	明	株式会社西日本シティ銀行総務部長
監		事	重	岡	清	貴	福岡市市民局総務部長
評	議	員	渡	辺	佐久	夫	福岡市サッカー協会副会長
評	議	員	平	松	秀	敏	福岡市卓球協会理事長
評	議	員	阿	部	真之	上助	福岡市なぎなた連盟会長
評	議	員	田	中	雅	幸	福岡市馬術協会理事長
評	議	員	月	田		豊	福岡市トライアスロン連合会長
評	議	員	永	江		寿	福岡市インディアカ協会副会長
評	議	員	益	田	和	子	福岡市ママさんバレーボール連盟会長
評	議	員	長		宏	治	福岡市バウンドテニス協会理事長
評	議	員	藤	村	秀	_	福岡市少林寺拳法協会理事長
評	議	員	清	水	邦	之	福岡市障がい者スポーツ協会副会長
評	議	員	猪	野		猛	福岡商工会議所事務局長
評	議	員	久	保	安	秀	西日本新聞社編集局スポーツ本部運動部長
評	議	員	藤	井	雅	人	福岡大学スポーツ科学部教授
評	議	員	高	橋	八十	弥	九州スポーツクラブ協議会会長
評	議	員	三	宅	宏	治	福岡市早良区長(区長会代表)
評	議	員	福	田	大二	郎	福岡市教育委員会教育次長